
7. 
vièení - domá
í úlohaZadáno 6. dubna 2008Odevzdat do 20. dubna 20081. Zvol si prvoèísla p > 100, q > 50. Spoèti hodnotu � qp� (prvoèísla vol tak,abys pøi výpoètu musel aspoò tøikrát pou¾ít zákon kvadrati
ké re
ipro
ity).2. Zvol si li
há prvoèísla p; q, z ni
h¾ je aspoò jedno dvou
iferné. Najdi pøirozenéèíslo a, 15 < a < pq � 15, takové, ¾e a 6= n2 pro ¾ádné pøirozené èíslo n a ¾ekongruen
e x2 � a (mod pq) má øe¹ení. Urèi poèet øe¹ení této kongruen
e.3. Buï p prvoèíslo, a; b 2 Z, p - a. Doka¾, ¾e Pp�1i=0 �ai+bp � = 0.K zapoèítání domá
í úlohy staèí (správnì) vyøe¹it aspoò 2 pøíklady.


